
Office365 登録手順 

 

手順開始前に学校の Gmail 及び電話か SMS が受信できるように準備して下さい。 

 

１．登録サイトを開きます。 

(https://www.microsoft.com/ja-jp/education/products/office) 

 

「開始する」をクリック後、ロボットでないことを証明する質問に回答します。 

 

  



２．質問に正解すると Office365 の登録が可能になります。 

 

「メール」に学籍番号のメールアドレスを入力した後、「次へ」をクリックします。 

 

  



３．次の画面で利用者が学生か教師を指定します。 

 

「学生です」をクリックします。 

 

  



４．次の画面で電話番号を入力し、「確認コードを送信」をクリックし確認コードを入手します。 

 



５．入手した確認コードを入力し、「確認」をクリックします。 

 

６．Gmail で確認コードが Microsoft 社から届いていることを確認します。 

 

 

  



７．次の画面で名前、生年月日、国、パスワードと先ほどの確認コードを入力します。 

 

パスワードは Microsoft 社用の独自のもので学校アカウントのパスワードと無関係に設定できます。 

入力後、「次へ」をクリックします。 

 

  



８．初期登録の完了です。 

 

招待するユーザーがなければ、「スキップして Office 365 Education に移動」をクリックします。 

 

  



９．次の画面で表示されているメールアドレスが正しければ、「作業の開始」をクリックします。 

 

１０． サインインが要求されますので、登録したユーザーでサインインします。 

 

 

  



１１． 最初のサインインで Microsoft Authenticator の登録が必要となります。 

 

「次へ」をクリックし、Microsoft Authenticator の登録へ進みます。 

１２． Microsoft Authenticator アプリのインストールが完了したら、「次へ」に進みます。 

 

 

  



１３． Microsoft Authenticator でアカウントの追加を行います。 

 

アプリの準備ができたら、「次へ」で表示される QR コードをスキャンしてアカウントを連携します。 

１４． 連携が完了したら、Microsoft Authenticator の認証を試します。 

 

 

  



１５． Microsoft Authenticator の次に SMS か電話による承認を行います。 

 

 

１６． 認証が成功すると次の画面で「はい」をクリックすると Office365 が開始されます。 

 

 

  



１７． Office アプリケーションをインストールには M365 Copilot のホーム画面メニューで「アプリ」を

クリックします。 

 

１８． 画面右上の「アプリをインストール」をクリックし、表示されたメニューから「Microsoft 365 Apps」

をクリックします。 

 

 

  



 

１９． 「マイアカウント」ページの「Office のインストール」をクリックするとダウンロードが開始され

ます。 

 

 

２０． ダウンロードされたファイル「OfficeSetup.exe」を実行して Office アプリケーションを自分の 

PC にインストールします。 

 

 


